

16

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI Avizat:
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL Secretar General oras
DE EVIDENȚA PERSOANELOR COMĂNEȘTI**

Nr. 6483 / 09.02.2023

CĂTRE CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Subsemnata Rusu Lenuta delegat/ Sef S.P.C.L.E.P.Comănești, în baza Instrucțiunilor INEP București nr.195926/21.02.2005 și art.4 din Ordonanța nr.84/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, supun atenției Consiliului Local al orașului Comănești, următorul

R A P O R T

**De evaluare a activității desfășurate în anul 2022
de Serviciul Public Comunitar de Evidența Persoanelor**

În perioada analizată salariații serviciului și-au desfășurat activitatea în baza O.U.G.97/2005, H.G. 295/2021, Reg UE nr.679/2016, Legea nr. 119/96, Metodologia de aplicare a Legii 119/96 cu toate modificările și completările ulterioare, OUG nr. 80/2011, alte ordine și acte normative care reglementează activitatea structurilor din M.A.I.

În anul 2022, conform OUG.97/2005, H.G. 295/2021 s-au executat activități pe linia luării în evidență la naștere, punerea în legalitate cu acte de identitate a tinerilor la 14 ani și a persoanelor cu acte de identitate expirate, eliberarea de noi acte de identitate în locul celor pierdute, furate, deteriorate sau ca urmare a schimbării numelui, rezolvarea cererilor de schimbare a domiciliului și stabilirea reședinței, operarea în Baza de Date a tuturor modificărilor impuse de rezolvarea lucrărilor curente, efectuarea de verificări în dosarele de stare civilă, verificarea de persoane și comunicarea operativă a datelor la solicitarea lucrătorilor operativi, activități de prevenire și popularizare a regimului de evidența populației, populația deservită de serviciu fiind de aproximativ 35176 locuitori, domiciliați atât în orașul Comănești cât și în cele 2 comune arundate, respectiv Agăș, Asău .

ACTIVITATI PE LINIE DE EVIDENTA A PERSOANELOR

În perioada analizată, s-a actualizat BDJ cu informațiile privind modificările intervenite în statutul civil al cetățenilor de pe raza de competență (schimbări de nume, schimbări de domiciliu, reședințe, decese, comunicări de naștere, schimbarea domiciliului, mențiuni operative conf. Sentințelor judecătorești, etc.).

O atenție deosebită a fost acordată desfășurării activităților specifice pe linie de informatică în sensul că au fost corectate erorile intervenite în BDJ și au fost introduse toate adresele sosite de la instanțele judecătorești privind pierderea drepturilor ale unor persoane, s-a actualizat în permanență BDJ cu toate modificările intervenite în statutul civil al persoanelor (decese, comunicări de naștere, comunicări de căsătorie, schimbare de nume pe cale administrativă și în urma divorțului, schimbări de domiciliu local sau dintr-o localitate în alta, etc.).

SPCLEP Comănești împreună cu polițiștii din cadrul Poliției Locale a orașului Comănești, au întreprins măsuri de informare a persoanelor cu acte de identitate expirate, restanțieri, etc., luându-se măsuri de punere în legalitate.

Au fost solicitate rapoarte de verificare în teren ale cetățenilor care s-au prezentat la ghișeu, iar rezultatul verificărilor a fost operat ca mențiune în BDJ. Lucrătorii SPCLEP au efectuat activități de punere în legalitate cu acte de identitate.

ANALIZA ACTIVITATII DESFASURATE IN ANUL 2021

Tipurile de activități de evidență a persoanelor desfășurate de salariați în anul 2022, sunt prezentate alăturat după cum urmează:

În anul 2022 au fost generate un număr de 4145 acte de identitate din care
Total acte identitate = 4145 din care:

Total CI eliberate = 3986

Total CIP eliberate = 159

Din care:

- pentru prima dată pers între 14- 18 ani au fost puse în legalitate un număr de 383 de persoane.

- la schimbarea domiciliului = 775 de persoane

- la pierdere = 310 de persoane.

- la expirarea termenului de valabilitate au fost puse în legalitate un număr de 2360 de persoane.

- la schimbare nume și prenume data sau locul nașterii au fost puse în legalitate un număr de 195 de persoane.

-la schimbare rangului denumirii localității sau renumerotare imobile au fost puse în legalitate un număr de 122 de persoane.

și 159 CIP pentru următoarele motive:

-Pentru lipsă dovada adresa de domiciliu= 82 de persoane.

-Pentru lipsă certificate de stare civilă=22 de persoane

-Pentru lipsă locuință= 31 persoane.

-Pentru CRDS cu reședința în România=22 de persoane.

-Pentru lipsa hotărâre divorț=2

Total vize de reședință = 434 din care :

In aceeași localitate cu cea a domiciliului = 80

In altă localitate decât cea de domiciliu = 354

Persoane verificate în RNEP = 4194

-Pentru M.A.I=4114

-Pentru MAPN=0

-Pentru alte ministere=69

-Pentru agenți economici=0

-Pentru persoane fizice=11

Deplasări cu stația mobilă =19

Persoanele netransportabile au fost fotografiate și un număr de 16 de persoane au fost puse în legalitate.

Tot ca activități pe linie de evidență a fost activitatea de arhivare a tuturor documentelor pe anul 2022.

Pe linia activității de punere în legalitate cu acte de identitate a persoanelor asistate, în anul 2022, s-au desfășurat activități în Centrul de Recuperare și Reabilitare a persoanei cu Handicap, Centrul de Îngrijire și Asistență a Persoanelor cu Dizabilități din orașul Comănești str. Vasile Alecsandri nr.1A, Asociația Lumina din str. Gării nr. 19 și Centrul Pietricica din str. Liceului nr. 26, în urma cărora au fost puși în legalitate cu acte de identitate, vize de reședință, CIP, CI un total de 242 persoane asistate.

Pe această linie de muncă s-au întocmit și înaintat către DJEP Bacău Analizele pentru trim.I,II,III și IV 2022, în care au fost menționate toate problemele legate de desfășurarea acestei activități. Menționăm faptul că pentru buna desfășurare a acestor activități cât și a activităților de deplasare cu camera mobilă în vederea preluării imaginii persoanelor netransportabile până la sediul SPCLEP Comănești, un sprijin constant a fost primit din partea

Poliției Locale care a asigurat transportul până la locația respectivă a aparatului și al salariaților care au participat la aceste activități.

PE LINIA PUNERII ÎN LEGALITATE A CETĂTENILOR DE ETNIE ROMA

Conform Adresei DEPABD nr. 3488841/18.08.2015 și Planului de măsuri DEPABD nr. 3485843/23.03.2015 care se referă la activitatea de punere în legalitate cu acte de identitate a cetățenilor romani de etnie romă, în anul 2022 au fost puse în legalitate cu acte de identitate 93 de persoane iar pe linie de stare civilă un număr de 78 de persoane.

Urmare a Planului de măsuri nr. 3300634/22.04.2020 pe linia stabilirii domiciliului în România a cetățenilor romani originari din Republica Moldova, în anul 2021, nu au fost acțiuni comune cu personalul structurilor teritoriale ale IGPR și OIR.

Pe linie de secretariat și corespondență conform Reg. 679/2016 au fost rezolvate un număr total de 4462 de verificări din partea instanțelor de judecată, structuri din cadrul MAI, Primăriei, ANAF, persoane juridice și fizice în baza Reg. 679/2016; tot pe această linie de muncă s-au rezolvat la termenele stabilite toate adresele și solicitările din partea DJEP Bacău, Adrese primite de la serviciul de pasapoarte Bacău, BJABDEP Bacău, alte Servicii Publice Comunitare de Evidența Persoanei, Poliția Locală oraș Comănești, etc.

S-au întocmit și trimis la BJABDEP Bacău listele cu CNP-uri șterse prin propagare și motivele pentru care au fost șterse și au fost rezolvate toate adresele și corespondența cu BJABDEP Bacău, judecătorii și alte instituții.

Nu au fost înregistrate probleme deosebite și nu au fost depistați urmăriti generali.

Au fost întocmite și expediate către DJEP Bacău în termenele stabilite, rapoartele trimestriale cu privire la activitatea desfășurată de colectivul de salariați pe liniile de muncă: minori asistați, rezolvarea volumului de muncă, corespondență conform Reg. 679/2016, statistica activității de evidența persoanei pentru anul 2022, statistica activităților desfășurate pe linie de stare civilă, transcrieri acte, rectificări acte, înregistrări tardive, etc.

La sediul DJEP Bacău, au avut loc convocări trimestriale, cu șefii SPCLEP-urilor din cadrul jud. Bacău, și totodată au fost prelucrate toate îndrumările pe linie de evidența și stare civilă, toate problemele care au fost expuse au fost remediate.

Toate îndrumările pe linie de evidență a persoanelor, DGA, corespondența conform Reg .679/2016, activități legate de instituțiile de ocrotiri sociale, au fost analizate activitățile desfășurate de fiecare SPCLEP, conform competențelor, s-au transmis telefonic toate probleme legate de buna desfășurare activității de evidență persoanelor și stare civilă.

Au fost discutate telefonic problemele legate de aplicație SNIEP și rezolvarea actualizărilor legate de evidență persoanelor; orice problemă apărută în acest sens, va fi adusă la cunoștință DJEP Bacău-comp. Informatică pentru a fi rezolvată.

S-a insistat asupra intensificării activității pe care trebuie să o desfășoare fiecare SPCLEP pe linia rezolvării restanțierilor precum și a rapoartelor de justificări.

În ceea ce privește colaborarea serviciului cu formațiunile de ordine publică din cadrul Poliției oraș Comănești, Poliția Locală, nu s-au înregistrat aspecte deosebite, totuși vom solicita mai multă operativitate din partea acestora în ceea ce privește verificările pe care le solicităm în teren, rapoarte de justificări și alte activități comune pe care trebuie să le desfășurăm conform competențelor.

Tot ca activități pe linie de evidență a fost activitatea de arhivare a cererilor de eliberare a actelor de identitate, reședință, cartilor provizorii.

ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE PE LINIE DE STARE CIVILĂ ÎN ANUL 2022

În anul 2022 personalul din cadrul comp. de stare civilă, au desfășurat activități de înregistrare a nasterii, decese, eliberări adevărate înmormântare și certificate deces, transcrieri certificate de naștere, căsătorie, deces, oficiali căsătorii, alte situații urgente).

Pe linie de stare civilă, în perioada analizată au fost desfășurate următoarele activități:

În 2022, au fost înregistrate un număr total de acte de stare civilă, din care:

Nr acte si fapte de stare civila=945

- Nr acte de nastere=66
- Nr acte de casatorie= 112
- Nr acte de deces= 327

Total certificate eliberate=2515

- De nastere= 1770
- De casatorie=335
- De deces= 410

Total transcrieri=75

- De nastere-30
- De casatorie=25
- De deces =15

Inregistrari tardive= 0

Nr Rectificari=24

Casatorii mixte=0

Nr comunicari de mentiuni primare de la alte localitati=2668

Nr divorturi operate=41

Nr extrase eliberate=171

Nr anexa 24 pentru dezbateri succesoriale=530

Nr buletine statistice întocmite=534

Nr rectificari=24

Nr adeverinte de inhumare=326

Nr publicatii de casatorie intocmite=112

Extrase multilingve(N,C,D) =136

Anexa nr.9=25

Tot ca activitati pe linie de stare civila a fost activitatea de arhivare a tuturor documentelor pe anul 2022.

DELEGAT/SEF SERVICIU
RUSU LENUȚA

